ОДЛУКА КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР КОРИСНИКА УСЛУГА ПЕРСОНАЛНИХ АСИСТЕНАТА И  ЛИЧНИХ ПРАТИОЦА
Комисија у саставу Сузана Јовановић, председник, Горан Ђорђевић, члан и Драгана Живковић, члан је дана 04.02.2019. године у складу са чланом 5. Критеријума за избор корисника услуга персоналних асистената и личних пратиоца доноси следећу
ОДЛУКУ
I Објављује се коначна Ранг листа о признавању права особама са инвалидитетом за коришћење и финансирање из буџета  услуге персоналног асистента у текућој буџетској години  на порталу Града Ниша и на огласној табли Секретаријата за дечију и социјалну заштиту.

II Објављује се коначна Ранг листа о признавању права  за коришћење и финансирање из буџета  услуге личног пратиоца у текућој буџетској години  на порталу Града Ниша и на огласној табли Секретаријата за дечију и социјалну заштиту.

III Време пружања услуге прилагођено је потребама корисника утврђене на основу бодовне листе и финансијским могућностима града.
IV Услуга персоналне асистенције пружа се у складу са радним календаром за 2020. годину, а услуга личног пратиоца у складу са школским календаром за 2020. годину.
V Коначне Ранг листе су саставни део ове одлуке као и Одлука Комисије по приговорима.


У Нишу, 04.02.2020. године           
                                                                                                                            КОМИСИЈА

1. Сузана Јовановић, председник

2. Горан Ђорђевић, члан


3. Драгана Живковић, члан
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