Комисија за спровођење Конкурса за избор програма и пројеката од јавног интереса у области борачко-инвалидске заштите и координатор Комисије за спровођење Конкурса за избор програма и пројеката од јавног интереса у области борачко-инвалидске заштите, на седници одржаној дана 13.02.2020. године, дају

МИШЉЕЊЕ

	I Комисија за спровођење Конкурса за избор програма и пројеката од јавног интереса у области борачко-инвалидске заштите и координатор Комисије за спровођење Конкурса за избор програма и пројеката од јавног интереса у области борачко-инвалидске заштите констатују да Нацрт конкурса за финансирање и суфинансирање програма од јавног интереса које реализују удружења  у области борачко инвалидске  заштите у 2020. години, садржи све елементе прописане Правилником о ближим критеријумима, начину и поступку доделе средстава или недостајућег дела средстава из буџета града Ниша за подстицање програма и пројеката од јавног интереса која реализују удружења („Службени лист Града Ниша“, број 82/2014, 7/2017 и 116/2018).
	Текст конкурса са заједничким мишљењем координатора и Комисије за спровођење Конкурса за избор програма и пројеката од јавног интереса у области борачко-инвалидске заштите, Градска управа Града Ниша – Секретаријат за дечију и социјалну заштиту упућује Градоначелнику Града Ниша, на даљу надлежност. 
	II Мишљење доставити: Градоначелнику Града Ниша, Градској управи Града Ниша – Секретаријату за дечију и социјалну заштиту, координатору Комисије за спровођење Конкурса за избор програма и пројеката од јавног интереса у области борачко-инвалидске заштите и Служби за послове Градског већа.
[bookmark: _GoBack]Број: 61-4 /2020-23       
Датум: 13.02.2020. године

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ КОНКУРСА 
ЗА ИЗБОР ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА 
У ОБЛАСТИ БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКЕ ЗАШТИТЕ
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